ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO QUARTO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BASTISTA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM SEGUIDA FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE COLOCADA EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: OFÍCIO A VOSSA EXCÊLENCIA EDSON CÍCERO ALBINO PRESIDENTE DA CAMARA DE VEREADORES. ASSUNTO: NOVA DATA PARA REUNIÃO. VIMOS POR MEIO DESTE, INFORMAR A VOSSA EXCÊLENCIA EDSON CÍCERO ALBINO, PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA LUZIA DO NORTE-AL, E A TODOS OS VEREADORES DO MUNICIPIO, QUE A APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA PORTARIA MUNICIPAL DO INCENTIVO DO PROGRAMA MAIS FELIZ ACONTECERÁ NO DIA 14 DE JUNHO DE 2022, DE 9HS AS 16HS, NO AUDITÓRIO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL. SALIENTAMOS QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA A PRESENÇA DE TODOS. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE GOSTARIA DE COLOCAR NO EXPEDIENTE UMA MOÇÃO AO FALECIMENTO AO DOUTOR BENEDITO: MOÇÃO Nº 001/2022 AO EXMº SRº PRESIDENTE, O VEREADOR, QUE AQUI PRESENTE SUBSCREVE, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, VEM ATRAVÉS DESTA, MANIFESTAR MINHA SOLIDARIEDADE E ENCAMINHAR AO PRESENTE A MOÇÃO DE PESAR Á FAMILIA PELO FALECIMENTO DO SRº BENEDITO FERREIRA LOPES, OCORRIDO NO DIA 08 DE JUNHO DO ANO EM CURSO. DRº BENEDITO FERREIRA LOPES, FOI PROCURADOR DESTE MUNICIPIO, COMO TAMBEM DESTA CASA LEGISLATIVA, DESPORTISTA, UMA PESSOA BASTANTE CONHECIDA E RESPEITADA POR SUA CONDUTA, DEDICAÇÃO A FAMILIA E SEMPRE SOLÍCITO AOS AMIGOS.O PRESIDENDE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE: O VEREADOR WERDLEY FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL ONDE NA CONDIÇÃO DE VEREADOR DESTA CASA LEGISLATIVO VEM ATRAVÉS DESTE REQUERER A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA ENVIADO EXTRATO BANCÁRIO DO MÊS DE JUNHO DE 2022, CONSTANDO AS FOLHAS DE PAGAMENTO E DE RECEBIMENTOS; REQUEIRO TAMBEM QUE SEJA ENVIADO PELA SECRETARIA DE FINANÇAS TODOS OS REPASSES FINACEIROS A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DURANTE O PERÍODO DE 01 DE JANEIRO A 13 DE JUNHO DO ANO EM CURSO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E ASSIM FOI APROVADA. EM SEGUIDA FOI VOTADO E APROVADO O REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO FEZ A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. ORDEM DO DIA: O PRESIDENTE ENVIA AS COMISSÕES COMPETENTES O PROJETO DE LEI Nº 010 DE 07 DE JUNHO DE 2022 QUE CONCEDE REALINHAMENTO DE TABELAS DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNÍCIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: PROJETO DE LEI Nº 07/2022 DE 04 DE MAIO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBR DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇAO DO ORÇAMENTO PARA EXERCICIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO FOI APROVADO. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PRESTOU SUAS CONDOLÊNCIAS A FAMÍLIA DO SR BENEDITO E RESSALTOU SUA IMPORTÂNCIA PARA O MUNICÍPIO. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FEZ USO DA PALAVRA ONDE TAMBEM MENCIONOU O SENHOR BENEDITO, PARABENIZOU A QUADRILHA JUNINA DO MUNICÍPIO OLHOS DA LUZ. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SAUDOU A TODOS, RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL COMO TAMBEM DISSE SER NECESSÁRIO E IMPORTANTE A PRESENÇA DO SECRETÁRIO PARA ESCLARECER ALGUMA DÚVIDA E TERMINOU PARABENIZANDO A QUADRILHA JUNINA DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS AGRADECEU O APOIO A MOÇÃO DE PESAR, E PEDIU QUE TODOS SUBSCREVESSEM, PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE ESPORTE RADJALMA PRADO E O COORDENADOR AILTON LEIAN PELA REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO MÁSTER E SOLICITOU QUE O PRESIDENTE REALIZASSE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA LEVAR A VOTAÇÃO DA LDO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE EM 5 MINUTOS ATENDENDO O REQUERIMENTO DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS ONDE SOLICITOU UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA A SEGUNDA VOTAÇÃO DA LDO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. QUATORZE  DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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